OkTa6pbL 1987

(@K LWecTurpaHHbie DIN
C METPUYECKOWN KPYMHOW N MENKON pe3bbom 034

Knaccbl TodHOCTM A B

Sechskantmuttern; Metrisches Regel und Feingewinde; B3ameH usgaHus 3a uons 1982
Produktklassen A und B

OT10T cTaHaapT cnegyeT ucnonb3oBaTb coBMecTHO ¢ ISO 4032, ISO 8673 u ISO 8674. na nony4yeHus
OOMONHUTENbHON MHpopMaLMK cM. NpumeYanust. NMpeayCMOTpeHO U3bsTue 3 0b6paLLeHNst HAaCTOALLETO
cTtaHpapTa He no3gHee 1 uiona 1992 ropa.

Knaccbl npoyHocTH, ykasaHHble B ISO 898, yacTb 2, MOryT 6bITb NPUMEHEHDBI TOMBKO K LLIECTUTPAHHBIM
ravikam c paamepamu ot M5 no M39 u3 HacTosLLero cTaHgapTa B COMETaHUM C MPOOHBIMK Harpy3Kkamu,
B HacTosLee BpeMs yka3aHHbiMu B DIN 267, yacTb 4. PekomeHayeTcsa ncnonb3oBaTb TONbKO
LLeCTMrpaHHble ramku, cooteeTcTaytowme 1SO 4032 (¢ kpynHbIM Wwarom pe3bbbl ) unu ISO 8673 n ISO
8674 (c menknm warom pe3bbbl ), COOTBETCTBYIOLLUME NPOOHbIE HAarpy3Ku KOTOPbIX YTOUHsOTCS B 1ISO
898, vactb 2, n DIN 267, yacTb 23. UT06bI pa3nuyaTh TUMbl ra€k, B COOTBETCTBYHOLLUIA HACTOALLEMY
CTaHAapTy CUMBOJT MApKMPOBKU raek B OyayLiem A0nXHbI 6bITb BHECEHBI UBMEHEHUS B KO, YMCNa,

0603HavatoLLEero Knacc NpoYHOCTH, - BE HEMPEPbIBHbIE BEPTUKaNbHbIE NMHUK, Hanpumep, | 8 | (cm. DIN
267, 4actb 4) .

Bce pa3mepbl ykazaHbl B MUMNIMMETPax

1 O6nacTtb NpUMeHeHus

HacToswmn cTaHgapT pacnpocTpaHaeTcsa Ha WeCcTUrpaHHble ramku ¢ paamepamu ot M1 go M160
Knacca ToyHocTu A (pa3mepbl He 6onee M16) 1 knacca TouHocTM B (pa3mepsbl cebiwe M16). B
OTAESNbHbIX CryYasnX, eCrnv ranku A4oMKHbI COOTBETCTBOBATb TPEOOBAHMAM, OTIINYAIOLLMMCS OT
yKa3aHHbIX B HAaCTOsILLLEM CTaHAapTe, Hanpumep, ApYrMM Kilaccam NpoYHOCTU, TO UX TEXHUYECKUE
XapaKTepUCTUKMN ONpPeaenstoT cornacHo TpeboBaHnii COOTBETCTBYHOLLUX CTAHAAPTOB.

2 Pa3mepbl
[na paamepos oT M110 n Bbiwe
LUEeCTUrpaHHbIe KPOMKM
, MoryT 6bITb ckpyrneHbl (Gr).
15 1o 30° X
& 1
U \X(4 \
VL
m_

Lo
m' - MMHMManbHas BbICOTa AfA 3axBaTta KIllo4om

YcnoBHble 0603Ha4YeHns NpuBeaeHbI B pasaene 4.

lMpoponxeHune Ha cTpaHuuax 2 - 7




Ctpanuua 2 DIN 934

Tabnuua 1.
Pesb6a (d) M1 [M12[M1,4[M1,6| M2 [M25] M3 [M35 M4 | M5 | M6 | (M7)
PY) 025|025 03 |035| 04 |045| 05| 06 | 0,7 | 08 | 1 1
min. 1 |12 | 14|16 | 2 | 25| 3 | 35| 4 5 6 7
S — 115 1,4 | 16 | 1,84 | 23 | 29 | 345| 4 | 46 | 575| 6,75 | 7,75
de  min. 2 [ 21| 21| 24| 32|41 | 45| 5 | 58| 68| 88 | 95
e min. 271 | 328 | 3,28 | 341 | 432 | 545 | 6,01 | 6,58 | 7,66 | 8,79 | 11,05| 12,12
- i vasvep | 08 | 1 12 |13 ] 16| 2 | 24| 28| 32| 4 5 | 55
min. 0,55 | 0,75 | 0,95 | 1,05 | 1,35 | 1,75 | 215 | 2,55 | 2,9 | 3,7 | 47 | 52
m min. 044 | 06 | 0,76 | 0,84 | 1,08 | 1,4 | 1,72 | 2,04 | 2,32 | 2,96 | 3,76 | 4,16
9 i paamep | 25 | 3 3 [ 32 4 5 | 55| 6 7 8 10 | 11
min. 24 | 29 | 29 | 302382482 |532|582]|678]| 778|978 |10,73
M 8 M 10 M 12 (M 14) M 16 (M 18) M 20
Peab6a (d) M8x1| M10x1 | M12x1,5 [(M14x15)|M16x 15 |(M18x1,5)| M20x 2
- IM10x1,25|M12x 1,25 - - M18x2) | M20x 1,5
PY) 1,25 1,5 1,75 2 2,5 2,5
min. 8 10 12 14 16 18 20
da max. 8,75 10,8 13 15,1 17,3 19,5 21,6
dw  min. 11,3 15,3 17,2 20,2 22,2 25,3 28,2
e min. 14,38 18,9 21,1 24,49 26,75 29,56 32,95
. L“oah;‘h: oaamep | 65 8 10 11 13 15 16
i oaamep | ©14 7,64 9,64 10,3 12,3 14,3 14,9
m min. 4,91 6,11 7,71 8,24 9,84 11,44 11,92
" E°?ZX““' vaamep | 13 17 19 22 24 27 30
: 12,73 16,73 18,67 21,67 23,67 26,16 29,16
(M 22) M 24 (M 27) M 30 (M 33) M 36 (M 39)
Pesnba (d) M22x15)| M24x2 | (M27x2) | M30x2 | (M33x2) | M36x3 | (M39x3)
(M 22 x 2) ] - ] ] ] ]
P 2,5 3 3 3,5 3,5 4 4
. min. 22 24 27 30 33 36 39
max. 23,7 25,9 29,1 32,4 35,6 38,9 42,1
d,  min. 29,5 33,2 38 42,7 46,6 51,1 55,9
e  min. 35,03 39,55 45,2 50,85 55,37 60,79 66,44
max 18 19 22 24 26 29 31
™ min. 16,9 17,7 20,7 22,7 24,7 27,4 29,4
m min. 13,52 14,16 16,56 18,16 19,76 21,92 23,52
max 32 36 41 46 50 55 60
° min. 31 35 40 45 49 53,8 58,8




Tabnuua 1 (npooonxeHue)

DIN 934 ctpaHuua 3

peasta () M 42 (M 45) M 48 (M 52) M 56 (M 60) M 64
M42x3 | (M45x3) | M48x3 | (M52x3) | M56x4 |(M60x4)| M64x4
P 4,5 4,5 5 5 5,5 55 6
g, min. 42 45 48 52 56 60 64
max 45,4 48,6 51,8 56,2 60,5 64,8 69,1
d,  min. 60,6 64,7 69,4 74,2 78,7 83,4 88,2
e  min 71,3 76,95 82,6 88,25 93,56 99,21 104,86
max. 34 36 38 42 45 48 51
" min. 32,4 34,4 36,4 40,4 43,4 46,4 49,1
m  min. 25,9 27,5 29,1 32,3 34,7 37,1 39,3
max. 65 70 75 80 85 90 95
> min. 63,1 68,1 73,1 78,1 82,8 87,8 92,8
Pesssa (d) (M68) | M72x6 | (M76x6) | M80x6 | (M85x6) | M90X6 | M 100X 6
(M68x4) | M72x4 | (M76x4) | M80x4 | (M85x4) | M90x 4 | M100x 4
P 6 - - - - - -
. min. 68 72 76 80 85 90 100
max. 73,4 77,8 82,1 86,4 91,8 97,2 108
dw  min. 92,9 97.7 102,4 107,2 111,9 121,1 135,4
e  min. 110,51 116,16 121,81 127,46 133,11 144,08 161,02
max. 54 58 61 64 68 72 80
— 52.1 56.1 59,1 62.1 66,1 70,1 78,1
m  min. 41,7 44.9 47,3 49,7 52,9 56,1 62,5
max. 100 105 110 115 120 130 145
® min 97,8 102,8 107,8 112,8 117,8 127,5 142,5




Ctpannua 4 DIN 934

Tabnuua 1 (npoaonxeHue)

M110x6 | M125x6 | M140x6 M 160 x 6
Pe3bba (d)
M110x4 | M125x4 - -
min. 110 125 140 160
da
max. 119 135 151 171
dw min. 144,9 168,6 185,6 2141
e min. 172,32 200,57 220,80 254,70
e 170 196 216 248
max. 88 100 112 128
m
min. 85,8 97,8 109,8 125,5
m' min. 68,6 78,2 87,8 100
max. 155 180 200 230
s
min. 152,5 177,5 195,4 2254
Pa3mepbl B ckobkax NPUMEHATb HE PEKOMEHYETCS.
P = war pe3bbbl, cornacHo DIN 13 yacTb 12.
2 Kak ucknioueHme no oTHoweHMio K 1ISO 4759 yacTb 1, Ana pa3amepoB Moz, Koy co
3HayYeHMAMM 40 4 MM BKNKOYMTENBHO BMECTO nonsa gonycka h13 cnepyet ncnonb3oBatb
h12. MuHumanbeHble pa3mepbl, COOTBETCTBYHOLME nosto gonycka h14 smecto h13,
pa3peLleHbl 418 ropsi4eoOLUMHKOBAHHBIX raek ¢ pasmepamu ot MS go M16.

3 TexHU4Yeckne ycnoBusi NOCTaBKU

Matepuan Cranb HepxaBetowasa cranb ‘ LiBeTHble meTanbl
O6wue TpeboBaHus cornacHo DIN 267, yacTtb 1
Mone ponycka gH"
Pe3bba
b Cranpgapt DIN 13, yactb 12 nyactb 15

Knacc npoyHocTu
MexaHudyeckue (matepuan)
CBOMCTBA

Ona M2,5 n Huxe: 6;
onsa pasamepos ot M3
no M39: 6, 8 unuio;
ona pasmepos cebiwe M39:
no CornalleHnto

[na pasamepos
He 6onee M39:
A 2-70 unn A 4-70;
Ansa pasmepos cBbile M39:
no COorfalleHnto

No cornawenunto

Cranpgapt DIN 267, yactb 4 DIN 267, yactb 11 DIN 267, yactb 18
MNpepenbHble  Knacc To4HOCTM Ina pa3mepoB He 6onee M16: A; ana 6onblumnx pa3mepos: B.
OTKJTOHEHUS 1
LOMYCKN CranpgapT 1ISO 4759, yacTb 1.
be3s nokpbITnA | be3 nokpbITUA | be3 nokpbITUA
DIN 267, yacTb 2 npumMeHseTCs 1 KOHTPOJISA LLEPOXOBATOCTUN MOBEPXHOCTH.
MOBEPXHOCTb DIN 267, yactb 20 npumeHsieTcs Anst KOHTponsa AeeKToB NOBEPXHOCTM!.

DIN 267, yacTb 21 npumeHsieTca onsa KOHTPONs Ha pacLUMpeHme.
DIN 267, yacTb 9 npumeHsieTca onsa ranbBaHNYECKUX NOKPbLITUN.
DIN 267, yactb 10 npumMeHsaieTca Anst NOKPbITUA FOPSTYUM LIMHKOM.

[pnemMoYHbIN KOHTPOSb

B cooTtBeTcTBMU ¢ TpeboBaHusamu DIN 267, yactb 5

Y Ecrm, k npumepy, B cootBeTcTBUM € DIN 267, yacTb 9 HaHOCUTCSA ranbBaHUYECKOE MOKPbLITUE, TO, B 3aBUCUMOCTM OT
ero TpebyemMoi TONLWMHbI, MOXET BO3HUKHYTb HEOOXOAMMOCTb AN raek ¢ nonem gonycka 6H BeibpaTh 60nbLuee
OTKJIOHEHUNE MO CpaBHEHUIO C OCHOBHOM BenmunHon H (cm. DIN 267 yacTb 9). OgHako, 3T0 MOXET yXyAwWunTb
YCTOWYMBOCTb COEAINHEHMNS BONT / raiika K OTBUHYMBAHMUIO.




DIN 934 CrpaHuya 5
4 YcnoBHoe 0603HauYeHue

YcnoBHoe 0603HaveHne wecTurpaHHom raviku M12 ¢ chackamu, ¢ Knaccom npoyHocTu 8:
Hexagon nut DIN 934 -M 20 - 8

Ecnu TpebyeTca ykazaTb knacc TodHocTv A ans pa3mepa M16 unu Boiwe, To Hcopmauusa o Hem AoMxHa GbiTb
BKJIlOYEHa B YCIIOBHOE 0603Ha4YeHne, Hanpumep:

Hexagon nut DIN 934 -M 20-8-A

Ecnu LeCTurpaHHblie rankuy AomxHbl NOCTaBNATLCSA C paanyCHbIMU CKPpYrneHnaMm KpomMok (Gr), TO yCnosHoe
0603Ha4eHne cnenyet U3NOXUTb :

Hexagon nut DIN 934 - M110 x 6 =8 — Gr

Ecnu ykasaHHbIe B HACTOALLEM CTaHAapTe LeCTUrpaHHbIe raiku NoCTaBnAlTCA U3 aBTOMAaTHOM cTanu, To B
chopme 3aKka3a 0603HaueHKe Knacca NPOYHOCTU AOMOSHAT cokpallieHnem AU, Hanpumep:

Hexagon nut DIN 934 - M12 -6 AU

[na o603HavYeHnsa KOHCTPYKUuiA 1 TunoB npumensieTcs DIN 962 ¢ nepeuncneHmem 4ONOMHUTENbHbIX
noapobHocTel npy obopMneHnn 3akasa.

[nsa raek, Ha KOTOpbIE pacnpoCTPaHSAETCHA HACTOALWMIA CTaHAAPT, NpUMeHsaeTca TabnuyHoe NpeacTaBnexHme
xapakTtepucTtuk DIN 4000-2-7.

5 Bec

3HauyeHnsa Beca, NpvBeAeHHbIe AN CTanbHbIX raek, NpeaHasHavyeHbl TONbKO A5 03HaKOMIEHWS.
Tabnuuya 3.

Peab6a (d) M 1 M12 | M14 | M16 M 2 M 2.5 M 3 M 3.5
3
Bec (7,85 kr/am®), | o3 0054 | 0063 | 0076 | 0,142 0,28 0,384 0,514
1000 wTyK, Kr
Peab6a (d) M 4 M 5 M 6 M7 M 8 M 10 M 12 M 14
3
Bec (7,85kr/am’), 0,81 1,23 2,5 3,12 5,2 11.6 17.3 25
1000 wTykK, Kr
Pe3b6a (d) M 16 M18 | M20 | M22 M 24 M 27 M 30 M 33
3
Bec (7.85kr/am®), | 334 49.4 64.4 79 110 165 223 288
1000 wTykK, Kr
Pe3b6a (d) M36 | M39 | M42 | M4s M 48 M 52 M 56 M 60
3
Bec (7,85 kr/pm), 393 502 652 800 977 1220 1420 1690
1000 wTykK, Kr
Pe3b6a (d) M64 | M68 | M72x6|M76x6 | M80x6| M85x6 | MO0x6 | M100x 6
3
Bec (7.85kr/am"), | 49e0 | 2300 | 2670 3040 | 3440 3930 4930 6820
1000 wTykK, Kr
Pe3bba (d) M110x 6 M 125x 6/M 140 x 6| M 160 x 6
3
Bec (7,85Kr/AM"), | g500 | 13000 | 17500 | 26500
1000 wTykK, Kr

["ankn c Menknm warom pe3b6b| NMeT np|/|6n|/|3|/|Teano TaKoW Xe Bec.



Crtpannua 6 DIN 934

6 MapkupoBka

[na MapKupoBKM raek npumeHsitoTcs cneuudukaumu, npusegeHHole B DIN 267, yactn 4, 11 n 18.
"alikun, U3roToBNEHHbIE NyTEM MEXaHNYecKon 06paboTKu € Knaccamm NPOYHOCTU Bbille 6, Kak yka3aHo B DIN 267
yacTb 4, AOMKHbI ObITb MApKUPOBaHbI TOSIbKO MO YCNOBUSIM OMNpeAeneHHOro CornalleHus.

MpunoxeHue A
,U,OHO.HHVITe.HbHI:Ie pa3mepsbl pe3|:.6|:.| Anda 3anacHbIX yacTten

MpexHue pa3mepsbl pe3bbbl M1,7, M2,3 1 M2,6, KoTopble He BKITIOYEHbI B MEXAYHAPOAHbIN KaTanor pe3bb anga
60nTOB, BUHTOB U raek, B HacTosiLLee BpeMs He ncnonbaytotcsa. OgHako, ecnu 3T pa3mepbl BocTpeboBaHbl Ans
3anacHbIX YacTemn, X MOXHO 3aka3aTb B cootBeTcTBuM ¢ DIN 934, pegakums 3a anpens 1968 . 3). B
npuBeaeHHON HUXe Tabnuue nepeyncrieHbl pa3Mepbl TaKUX raek ¢ pe3bboi, BbINONHEHHOM CornacHo TpeboBaHui
DIN 13, yactb 1 1 15.

Pe3bba (d) M 1,7 M 2,3 M 2,6
P 0,35 0,45 0,45
da min. 1,7 2,3 2,6
max. 1,95 2,64 3
e min. 3,82 4,88 5,45
dw min. 2,7 3,6 4.1
m Mmax.= HOMMWHanbHbIN p-p 1,4 1,8 2
min. 1,15 1,55 1,75
m' 0,92 1,24 1,4
s  Max.= HOMWHanNbHbIN p-p 3,5 4,5 5
min. 3,38 4,32 4,82
Bec (7,85 kr/am3), 0,10 0,20 0,72
1000 wTyK, Kr




DIN 934 CrtpaHuua 7

Ucnonb3oBaHHbIe CTaHAapTbI

DIN 13, yactb 1 Pe3bba meTpuyeckas ISO. KpynHasa pe3bba c paamepamu guametpa ot 1 40 68 mm.

DIN 13, yactb 12 Pe3bba meTpuyeckasn ISO. KpynHasa n menkasi pe3bba c paamepamu gnametpa ot 1 go 300
MM. Bbibop anameTpoB u wara pe3bobl.

DIN 13 , yactb 15 Pe3bb6a meTpuyeckasn ISO. OcHoBHble pa3Mepbl U LONYCKK Afst pe3bbbl C AnamMeTpamu
6onee 1 Mm.

DIN 267, yactb 1 N3penus kpenexHble mexaHnyeckue. TexHndeckme ycnosus noctasku. Obme TpeboBaHus.

DIN 267, uacTb 2 N3penus kpenexHble MexaHuveckne. TexHU4eckme yCrnoBus NOCTaBKKU, KOHCTPYKLUUS U
TOYHOCTb pa3MepOoB.

DIN 267, yacTb 4 N3penus kpenexHble MexaHudeckne. TexHu4eckme ycrnoBumsa NocTaBKkm, KNacchbl MPOYHOCTU
raek.

DIN 267, yactb 5 N3penus kpenexHble MexaHmndeckne. TexHu4eckme yCrnoBums NocTaBKu, NPUEMOYHbIN
KOHTpPOb.

N3penusa kpenexHble MexaHudeckne. TexHUYeCcKue ycrnoBus NocTaBku, feTanm c

ranbBaHWYECKUM MOKPbLITUEM.

N3penus kpenexHble mexaHudeckune. TexHU4YeckKue ycnoBusi NOCTaBKW, AeTanu ¢

NOKPbLITUEM.

N3penus kpenexHble MexaHuveckue. TexHU4eckne yCnoBusi NOCTaBKM, C AOMNOSTHEHUSMU K

ISO 3506, getanu U3 HepXaBerLLMX U KUCOTOYCTOMYMBBIX CTanen.

N3penusa KpenexHble MexaHnyeckne. TeXHUYeckne YCroBusi MOCTaBKU, KOMMOHEHTbI,

N3roToBfIEHHbIE U3 LBETHLIX METaroB.

DIN 267, uacTb 20 N3penusa kpenexHble MexaHmdeckue. TexHu4eckne yCnoBusi NoCcTaBKK, UCTbITaHWSA raek Ha
pacLumpeHme.

DIN 267, vactb 21 N3penus kpenexHble MexaHudeckne. TexHUYeckue ycrnoBus NoCTaBKuW, UCMbITaHWUS Fraek Ha
pacLumpeHme.

DIN 267, yacTb 23 N3penusa KpenexHble MexaHudeckune. TexXHUYecKne ycroBusi MOCTaBKW, XapaKTepUCTMKKU KIaccoB
(knaccbl TBEPAOCTH) AN Faexk.

DIN 962 BonTbl, BUHTbI, LUMWUMLKW U rafikK1. Y cnoBHble 0603Ha4YeHus1, opMbl U KOHCTPYKLMUS.

DIN 4000 yactb 2 TabnuyHoe npeacTaBneHne XxapakTepucTuk 60/1ToB, BUHTOB, LUMUIEK U raek.

ISO 4759, vacTb 1 N3penusa kpenexHble MexaHudeckue. [lonycku ans 60nTos, BUHTOB, LUMUIIEK U FAeK KIaccoB
ToyHOoCTU A, B 1 C HOMMHanbHbIMKU pa3MmepamMu guameTpoB pe3bbbl oT 1,6 Ao 150 mm.

DIN 267, yacTtb 9
DIN 267, yactb 10
DIN 267, yacTtb 11

DIN 267, yacTtb 18

Mpeabiaywme nsgaHus

DIN 89 vactb 1:12.20,12.21,10.25; D!N 89 wactb 2:10.22; DIN 429:12.20,12.21; DIN 554:10.29x; DIN KrK 113: 07.28,
07.29; DIN Kr 751: 12.34; DIN 934 yactb 1: 01.26, 04.29, 10.34, 06.37, 04.42, 06.53, 03.61, 06.63; DIN 934: 04.68,
07.82.

N3meHeHusn
B ctaHgapT, usgaHHein B uione 1982 roaa, 6b1nm BHECEHBI Crieayowme U3MeHeHNs:

a) [Hob6asneHa MHopmaums 0 CPOKe AENCTBUSI HACTOSALLLErO cTaHaapTa.
b) B copepxaHue fOKyMeHTa BHECEHbI peAaKUMOHHbIE NOMNPaBKMy.



	3 Технические условия поставки
	4 Условное обозначение
	Hexagon nut DIN 934 – M 20 – 8 – A
	Hexagon nut DIN 934 – M110 x 6 – 8 – Gr
	Hexagon nut DIN 934 – M12 – 6 AU

	5 Вес
	6 Маркировка
	Приложение А
	Дополнительные размеры резьбы для запасных частей

	Использованные стандарты
	Предыдущие издания
	Изменения

